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ФІНАНСОВІ РИЗИКИ, ПОВ’ЯЗАНІ З ЗБЕРІГАННЯМ ТОВАРІВ НА 

МИТНИХ СКЛАДАХ 

 

Зберігання товарів на митних складах пов’язане з різними ризиками, які 

варто враховувати для забезпечення безпечності та ефективного управління 

складською діяльністю. Зміна митних правил і законодавства може вплинути на 

обсяги та умови зберігання товарів на митних складах. Також на наявність митних 

ризиків може вплинути можливість виникнення митних спорів або 

неузгодженостей щодо класифікації товарів. 

Фінансові ризики пов’язані з зберіганням товарів на митних складах та 

полягають у зростанні витрат на зберігання товарів, включаючи оренду 

складського простору, зарплату співробітників та витрати на збереження товарів у 

відповідних умовах. На митних складах існують валютні ризики, пов’язані з 

коливаннями валютних курсів при розрахунках за міжнародними контрактами. 

Зберігання товарів на митних складах пов’язане з якістю і станом товарів: 

псування або пошкодження товарів під час зберігання через неправильні умови, 

температурні або вологість параметри; крадіжки або втрати товарів під час 

зберігання на складі. Також на процес зберіганням товарів на митних складах 

впливають юридичні ризики: можливість виникнення правових спорів між 

сторонами в контракті щодо зберігання товарів на митному складі; недотримання 

митних та податкових обов’язків при зберіганні товарів на складі. 

Логістичні ризики пов’язані з зберіганням товарів на митних складах та 

полягають у затримці у поставках товарів на склад або від нього, що може 

вплинути на вчасність доставки товарів клієнтам; наявності помилок в 

інвентаризації та веденні обліку товарів на складі [1, с. 187]. 

Основні ризики, пов’язані з зберіганням товарів на митних складах, можна 

розділити на дві групи: 

1. Фізичні ризики, пов’язані з пошкодженням або знищенням товарів 

внаслідок природних факторів (пожежі, повені, землетруси тощо) або людського 

фактора (крадіжка, псування, порушення умов зберігання тощо). 

2. Юридичні ризики, пов’язані з порушенням митних правил і процедур, 

що може призвести до штрафів, конфіскації товарів тощо. 

Збільшення ризиків, пов’язаних із зберіганням товарів на митних складах, є 

проблемою, яка вимагає вирішення. Для цього необхідно вжити заходів щодо 

забезпечення належних умов зберігання товарів, посилення контролю за 

дотриманням митних правил і підвищення кваліфікації працівників митниці.  

Отже, для зменшення ризиків, компанії, що здійснюють зберігання товарів 

на митних складах, повинні виконувати обов’язки згідно з відповідним 

законодавством, вдосконалювати свої процедури та системи контролю та вживати 
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заходів для забезпечення безпеки та якості товарів під час зберігання на складі. 

Для мінімізації ризиків зберігання товарів на митних складах важливо: вибрати 

надійний митний склад (при виборі митного складу необхідно враховувати його 

місце розташування, розміри, наявність сучасних систем зберігання та безпеки, а 

також репутацію); укладати договір зберігання (договір зберігання повинен 

визначати права та обов’язки сторін, а також умови зберігання товарів); регулярно 

перевіряти стан товарів (власники товарів повинні регулярно перевіряти стан 

товарів, які зберігаються на митних складах); будувати відносини з митницею 

(власники товарів повинні будувати відносини з митницею, щоб отримувати 

своєчасну інформацію про зміни в митних правилах і процедурах). Виконання цих 

рекомендацій допоможе мінімізувати ризики зберігання товарів на митних 

складах і захистити інтереси власників товарів. 
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